

Subproductos de café a industria

Continuar con los estudios de investigación de los subproductos del café para su industrialización durante 1986, son los objetivos del Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café, ISIC.

El Director del Instituto, Ing. Manuel Flores Berrios, informa, que durante el presente año, se ha trabajado en la creación de una tecnología que permita industrializar el grano del café y que no sólo sirva para consumo habitual, ya que al ser procesado, se pueden obtener otros productos tales como: gaseosa, licor, dulces, gelatina y otros.

Explicó que los subproductos del café son los materiales secundarios que se originan durante el proceso del beneficiado, tales como la pulpa, las aguas mieles, el mucilago y la cascarrilla. Esta al ser industrializada y ser combinada con otras fibras vegetales, se puede utilizar para obtener madera, lo cual sería un aporte a la industria de la construcción.

Finalmente, añadió, que la creación de este proceso de industrialización absorbería una gran cantidad de mano de obra y permitiría que el grano que se exporta

—Pasa a la página 10—



CLUB DE LEONAS. El Club de Leonas de San Salvador, entregó juguetes, dulces y refrescos, a los niños de las colonias periféricas de esta ciudad, con motivo de

las festividades de Navidad y Año Nuevo. La actividad se efectuó en el local del Club de San Salvador, presidida por la Novia, Srta. Carmen Elena Miguel, damas leonas y miembros directivos.

Financiamiento a promoción humana

Financiamiento de 62 millones de dólares, para Plan de Promoción Humana, conocen ministros de Estado.

El Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, presentó el plan, durante la última reunión del Gabinete y cada funcionario tiene copia del documento, para que presente sus observaciones sobre el mismo, en los primeras semanas del próximo año.

Se informa, que este espacio de planificación educativa, respaldado económicamente por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), servirá para reforzar

los siguientes programas:

Alfabetización Integral, Educación Básica a Distancia, Habitación para el Trabajo, Cultura Integral Básica, estos componentes ordenados hacia un solo objetivo: Elevar el nivel y calidad de vida de los salvadoreños.

Mientras los ministros estudian el citado documento, las oficinas respectivas, preparan la documentación correspondiente para justificar el financiamiento ofrecido por el BID, para este plan, que pretende minimizar el analfabetismo.

—Pasa a la página 22—

UEES instalará 33 clínicas más de odontología

Intensiva obra de asistencia médica-odontológica, se realiza en las Universidades.

Así lo dieron a conocer funcionarios de la Universidad Evangélica de El Salvador, UEES, al señalar

—Pasa a la página 20—

En conferencias analizarán muy a fondo economía

Un ciclo de conferencias en el que se analizarán a fondo los más ingentes problemas financieros del país, organiza para 1986, la Asociación de Contadores.

Según lo informara la dirigencia de esta importante entidad profesional, las disertaciones estarán a cargo de importantes especialistas.

—Pasa a la página 22—



ILUMINACION. (San Vicente). La señorita Angela Alcira Cornejo Morales, Novia de ASVIRESS 1985, conecta el interruptor, para inaugurar la novedosa iluminación navideña, que engalana la ciudad. Esa iluminación especial, ha sido posible, gracias a la cooperación de los vicentinos residentes en San Salvador.

Astrónomos opinan de Estrella de Belén

La Estrella de Belén la conformó la triple reunión de Júpiter y Saturno en la constelación de Piscis. El cometa Halley ha tenido 29 retornos a nuestro sistema.

Esa tesis la sostiene Luis Lardé y Arthés, a través de una serie de consideraciones basadas en estudios científicos de los astrónomos ingleses Cowell y Crommellin y la tesis del estudioso del sistema planetario Kepler.

El escritor Lardé y Arthés dice lo siguiente: "La Estrella de Belén. ¿Es, simplemente un mito o responde a un acontecimiento cósmico?. Algunos han

tratado de asociar la Estrella de Belén con el cometa Halley, pero esta posibilidad ha sido descartada definitivamente por las más competentes autoridades en la materia.

Los astrónomos ingleses Cowell y Crommellin, que establecieron una lista cronológica de 29 retornos consecutivos del Halley, señalan el 8 de octubre del año 12 antes de nuestra era, como fecha de uno de los pasos del famoso cometa por el perihelio, una fecha demasiado temprana como para identificar el Halley

—Pasa a la página 10—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. **MENSAJE.** El Lic. Edgar Emilio Zepeda, Rector de la Universidad Tecnológica, dirige mensaje profesional, a los integrantes de la primera promoción de ese centro académico.

De Santa Ana Alcaldía se había preocupado por daños en puente

(Santa Ana). "El puente sobre la barranca Santa Lucía en derrumbamiento fue de preocupación de las autoridades municipales para evitar una posible tragedia", declaró el alcalde santaneco, profesor Gregorio Rigoberto Amaya Lovos.

Sobre el accidente, en el que perdió la vida el conductor de un pick up, en la

—Pasa a la página 22—

No hay prerrogativas para nadie en Penales

En las Penitenciarías y Centros Penales del país no hay prerrogativas para nadie, ni se permite ninguna situación que no esté

contemplada en la Ley. Informa lo anterior el Dr. Julio César Valdivieso.

—Pasa a la página 22—

Condenan a sandinistas apresar a trabajadores

La Confederación General del Trabajo, denuncia y condena al gobierno sandinista, por la detención de los Dirigentes de la Central de Trabajadores de Nica-

ragua. Agrega que al ser capturados José Altamirano y Antonio Membreño, máxi-

—Pasa a la página 10

Llamado a no alterar los artículos consumo básico

Un llamado a los sectores comerciales del país, hizo ayer el Ministerio de Economía, en el sentido de no alterar los precios de los productos de consumo básico.

Consideramos, afirmó vocero de la Dirección de Comercio Interno de esa

—Pasa a la página 10—

Con nuestros Lectores

LA PRENSA GRAFICA informa a sus lectores, que no circulará el Jueves 26, por el merecido descanso otorgado al personal de Redacción, Administración y Plantas Industriales, con motivo de las fiestas de Navidad.

A su vez, expresa los más fervientes deseos, porque estas festividades conmemorativas del Nacimiento de Jesucristo, Redentor de la humanidad, sean de verdadero provecho espiritual, en el seno de los hogares salvadoreños.

Que el Niño Dios, traiga para el pueblo salvadoreño la paz que anhelamos, y por la que tanto esfuerzo cooperativo ha realizado LA PRENSA GRAFICA.



JUGUETE A NIÑOS. El Patronato de Asistencia Social Municipal de Soyapango, entregó tres mil juguetes a los niños de escasos recursos económicos de las

colonias marginales del municipio, en ocasión de celebrar las festividades Navideñas. A la izquierda el Sr. Félix Cantalicio, Vicepresidente del Patronato, hace la entrega.